女性セミナー のご案内

女性が元気にイキイキと働くための モチベーションUP研修

【開催日時】2018年9月19日(水) 13:45~17:00 【開催場所】JBCC株式会社 蒲田事業所 セミナールーム

「キャリア」という言葉を聞くと、

「いいえ、自分はとてもそんなすごいことは考えていません」と思ってしまうかもしれません。 しかし、今後自分がどのように仕事をしていくかを考えておくことは、決して大げさなことではありません。 女性のキャリアは人生におけるステージの影響を受けることも多々あり、男性に比べ不透明感はありますが 自分がどのように働きたいのかを頭の中に描いておくことはとても大切です。

目的や将来像を意識することによって、自分の働き方ばかりでなく、生き方も変わるかもしれないからです。

今年の女性セミナーは、入社後年数の少ない女性を対象に、今後について考えていただくプログラムとしました。 堅苦しく考えず、どうぞお気軽にご参加ください。きっと有意義な時間になるはずです。

開催概要

B	時	2018年9月19日(水) 13:45~17:00(13:30~受付)
会	場	JBCC株式会社 蒲田事業所 セミナールーム
定	員	25名 (1社につき3名様まで)
対	象	若手女性社員の方 (入社年数の少ない方)
参加費		会員:無料 / 一般:5,000円
申込期限		2018年9月14日(金)

研修内容

1. 今までの社会人経験振り返り

ワークショップも 取り入れ、自然と 異業種交流が可能 な研修形式です。

- 2. 「女性活躍推進」とは
 - ・不安に思っている事/悩んでいる事
 - ・期待している事/前向きに考えている事
- 3. 自分のキャリアをリアルに考える
- 4. ライフとワークの双方の観点でキャリアを考える
 - ・これから起きる未来について
 - ・どんなことにチャレンジしたいか
 - これだけは譲れないという点
 - ・今後のライフイベントで不安に思っていること
- 5. 今後のキャリアをつんでいくうえでのポイント

企画担当委員より 管理者、上司の皆様へ

株式会社共ショウ 取締役 管理本部 本部長 矢﨑高広

女性活躍推進法施行を機に、多くの会員企業様において女性活躍推進に取り組まれていることと存じます。取り組みにあたっては、女性社員が能力を伸ばせる環境や出産や育児をサポートする制度の整備もさることながら、女性社員が自分のキャリアをきちんと考えられるきっかけを作ることも重要であると言われます。

そこで今年は、その大切なきっかけ作りの場として利用いただきたいと考え、昨年とは内容を変え、若手もしくは勤続年数の少ない女性社員を対象とした研修を企画しました。ぜひ、貴社の女性社員が自身のキャリアを前向きに考えいきいきと活躍していただくための機会としてお役立てください。

お申込み

お申込みはJBCCユーザー会のウェブサイトから

セミナー・イベント情報 一覧よりお申込みください

https://www.jbgroup.jp/ju-forum/

JBCCユーザー会



ティータイムも お楽しみに♪



東日本JBCCユーザー会事務局 担当: 川上 E-Mail: julink@web.jbcc.co.jp TEL: 03-5714-5261